

今天下午到夜里郑州可能再迎中到大雨

局部暴雨,伴有短时强降水、雷暴大风,请注意防范

防汛减灾 郑在行动



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华) 据郑州市气象台预报,受中纬度低槽东移影响,7月27日我市有中到大雨,局部暴雨,雨量分布不均,雷雨时伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,累计降水量10~40毫米,局部50~70毫米,最大小时雨强30~50毫米,主要降雨时段在27日下午到夜里,24℃~30℃。28日,阵雨、雷阵雨转多云,23℃~30℃。

防范建议看这里

公众要提前做好防雷电、大风、冰雹和短时强降水等强对流天气的准备工作。

在雷雨发生时,不要在山顶或高丘地带停留或接打手机,远离高压电线和孤立的高大建筑等,不要站在空旷的区域或大树下躲雨,不使用金属工具,尽量在车内躲避。

在飚线系统、龙卷风或者瞬时大风出现时,公众要远离易折断的树木、广告牌以及危房等。

遭遇冰雹来袭,要迅速进入室内或到坚固的遮挡物下躲避。

如遇短时强降水,低层住户谨防住房发生雨水倒灌,可在家门口放置挡水板或堆砌土坎,室外积水漫入室内时应立即切断电源,防止积水带电伤人。

司机遇到不明路面积水时,不可贸然通过;当汽车在低洼积水处熄火时,要立即下车到高处等待救援。

驱赶家禽、牲畜进入有屋顶的场所,关好门窗加固棚舍。

根据天气变化,及时关注政府相关部门强对流天气防范提醒和天气预报预警等信息。

集训归途遇大树挡路 风雨中消防员冲上去



消防员冒雨搬移倒伏树木

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 国磊文/图) 7月25日17时50分许,金水区消防救援大队水域救援集训班在北龙湖训练之时突遇天气骤变,气温骤降并伴有强风。消防救援人员迅速结束训练,收整器材返回,归队途中发现风雨导致东三环与鸿宝路交叉口右侧多棵行道树倒伏在马路中间。

当时雨大车多,道路湿滑且视线受阻,给车辆行人通行带来极大的安全隐患。科教园指导员杜胜佩迅速带领水域救援集训班所有人员,顶着狂风暴雨将倒伏在马路上的树木合力抬到右侧绿化带上,及时排除了东三环道路上的安全隐患,有效保障了正常的交通秩序。

“强能力 锻作风”心通桥指数(7月18日~24日)

灵活就业人员 退休前咋转成职工医保

医保局:可一次性补缴费用,办理医保退休

能力作风转变 我们在行动

为营造“能力作风建设年”结果导向、狠抓落实的浓厚氛围,提升广大党员干部特别的群众工作能力,发挥郑州市网络行政平台的作用,广泛倾听群众呼声,心通桥开设“强能力,锻作风”心通桥指数专栏,盯紧“急难愁盼”问题,解决好群众的操心事烦心事揪心事,让群众有实实在在的获得感、幸福感。



已回复热帖

网友:灵活就业人员咋办职工医保

明年灵活就业养老保险缴够15年了,但是医保一直缴的是城乡居民医保。想问一下,明年办理退休时,是否可以一次性补齐之前的费用并转成职工医保?费用大概多少?

郑州市医疗保障局回复:因医保退休需要职工医保或灵

活就业医保是正常参保状态,建议在办理养老退休前就参加灵活就业医保。在办理过养老退休后,到郑发大厦办理医保退休,退休时如果累计年限不够是可以申请一次性补缴的,具体费用在申请时工作人员会直接帮您计算。

网友:沿街商铺私自将窗户改成门

顺河路与顺河北街交叉口向北约5米的顺毛驴商铺私自将窗户改成门,在人行道摆摊卖西瓜、玉米等物品,原来是做了个铁梯子放在窗户上延伸到地面,现在又把窗户私自改成门。

金水区城市综合执法局回复:经查,该处确实存在私自改门问题,执法人员已经当场下达了限期整改责任书,责令涉事责任人限期改正。执法中队将加大对这里的巡查频次与治理力度,做到问题及时发现及时处理。

网友盼回复

1.经开区经南八路东三环至南四环路路段路灯早已安装好,不知道什么原因一直没有亮,希望相关部门尽快解决。(7月17日发帖至经开区)

2.庆西路去年7月下旬开始维修,目前还没有修完,希望相关部门尽快把路修好。(7

月18日发帖至郑州市城乡建设局)

3.相州街通航路到洞庭湖路之间路西修了好几个停车场,进出口路面坑洼不平,花池内杂草丛生,垃圾多。(7月19日发帖至航空港区综合行政执法局)

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通过以下方式获得帮助。

扫描右方二维码,下载正观新闻、心通桥APP来反映。

